



Голос времени

8 АВГУСТА
СУББОТА 2015

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 60 (7650)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День строителя

Комбинатовский Кулибин, Почётный строитель России Николай Асеев



Сегодня Почётный строитель России Николай Асеев трудится на КПП «Кировском» в двух ипостасях. Официально он – инженер по научно-технической информации и подготовке кадров. Что само по себе уже немало. Потому как готовить квалифицированных специалистов для предприятия – задача архиважная, нужная и ответственная.

Учебно-курсовый пункт появился на базе комбината в 2003-м году. Инициатором его создания был тогдашний руководитель предприятия Василий Дмитриенко. Такая «школа кадров на дому», без отрыва от производства, была – да и остаётся – нужна и выгодна всем. Во-первых, работникам, которые бесплатно получают профессиональное образование и возможность карьерного роста. Во-вторых, комбинату, который опять-таки бесплатно и быстро готовит себе необходимых специалистов. Казалось бы, всё так просто! Между тем при всём бесспорном преимуществе

идею иметь «учебку» внутри предприятия разработали и внедрили именно здесь. И с этой точки зрения КПП «Кировский», возможно, единственный в своём роде на всём Ставрополье.

Николай Михайлович взял пункт в свои руки в 2010-м году. Уже при нём в ноябре 2013-го в министерстве образования и молодёжной политики Ставропольского края была получена бессрочная лицензия на ведение образовательной деятельности. При его участии сделаны наглядные пособия и тренажёры. Он самостоятельно разработал программы подготовки по рабочим профессиям, подготовил техническую документацию и согласовал её с контролирующими органами – министерством образования и Ростехнадзором. Асеев не только организует работу всего учебно-курсового пункта, но и сам преподает, давая молодым специалистам азы теоретической подготовки.

(Окончание на 2-й стр.)

Чем заняты наши дети?

Этот вопрос обсудили на совещании в администрации района.

Заместитель начальника отдела образования и молодёжной политики Татьяна Яковлева обрисовала ситуацию в целом. В пришкольных оздоровительных лагерях отдохнули около 1900 мальчишек и девчонок. Вместе с центром занятости на конец июня удалось трудоустроить чуть более 200 человек, в том числе 75 из неполных, много-детных и малообеспеченных семей и 39 подростков «группы риска». 25 ребят работают на предприятиях различных форм собственности.

Около полутора тысяч школьников заняты в ученических производственных бригадах, сорок работали вожатыми в летних

лагерях, 592 ребёнка проходят пришкольную трудовую практику. Сами нашли себе работу 90 человек. Таким образом, всеми видами трудовой деятельности заняты около 2600 несовершеннолетних.

Всего через центр занятости в свободное от учёбы время до конца года планируется трудоустроить 265 подростков. Кроме того, в августе продолжат работать всевозможные кружки и секции, в которых будут заниматься около тысячи мальчишек и девчонок.

Какой же труд доверяют подросткам? Большинство заняты работами по благоустройству территорий школ и населённых пунктов, трудятся в школьных

музеях, убирают складские помещения, работают с книжным фондом, пропалывают и поливают клумбы. В этом году добавились также подсобные работы у индивидуальных предпринимателей: наклейка ценников на товары, фасовка продукции и так далее.

Рассказала об этом директор центра занятости Светлана Донекова. Она же назвала цифры, потраченные на организацию труда устроительства подростков. Около 128 тысяч рублей выделил бюджет края, порядка 49 тысяч потратил местный бюджет, и три с половиной тысячи потратили работодатели.

(Соб. инф.)

Стихия в Горнозаводском нанесла значительный ущерб

Третьего августа в селе Горнозаводском сложилась чрезвычайная ситуация природного характера: выпал град размером с перепелиное яйцо, отдельные градины достигали в диаметре пяти сантиметров. Град сопровождался мощными порывами ураганного ветра. Ветром сорвало кровлю с двух общественных зданий. Порядка 240 квадратных метров кровли сняло со здания Горнозаводской специальной школы и около 360 квадратных метров – со средней школы, буквально оголяв пристройку с актовым и спортивным залами.

Куски крыши из металлопрофилей упали на расположенную между школой и детским садом трансформаторную подстанцию, повредили её и вывели из строя. В разных участках села упавшие деревья повредили линии электропередач, было разрушено несколько опорных столбов. Погнуло и газовую трубу.

Мы связались с главой администрации Горнозаводского сельсовета Денисом Радионовым. Он рассказал, что сразу же после стихии в село прибыли глава районной администрации Владимир Луктинов и представители коммунальных и аварийных служб района. Он также сообщил, что удалось сделать и какова ситуация сегодня. В этот же день вскоре состоялось экстренное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности Горнозаводского сельсовета. Тут же было решено привлечь все

службы и аварийные бригады для устранения последствий стихии. В разборе завалов приняли участие пожарная служба, казаки местного общества. Полночи напряженно трудились специалисты Советского участка Восточных электросетей. Они ликвидировали порывы из линий, починили подстанцию, и в начале четвёртого утра в селе уже был свет.

На следующий день в селе побывала представитель губернатора Галина Ткачёва. Она все посмотрела своими глазами. Были обозначены пути решения проблем, ведь ликвидировать последствия чрезвычайной ситуации нужно в кратчайшие сроки. В этот же день с помощью подъёмника «Ставрополькоммунэлектро» убрали огромные деревья, которые положило на крышу детского сада. А пятого августа начались ремонтные работы в школах. Идут они в быстром темпе. Пока, по словам Дениса Николаевича, финансово помогают министерство образования и молодёжной политики Ставропольского края и администрация района. Стоит вопрос о возмещении затрат из специального краевого фонда.

Разбор упавших деревьев и прочего мусора продолжается, но центр села и все учреждения работают.

Кроме того, от стихии пострадали посевы кукурузы, соли, подсолнечника. Всего повреждено около 600 гектаров. Предварительный ущерб оценивается в сорок миллионов рублей.

(Соб. инф.)



И всё же победили наши

В станице Лысогорской прошло Открытое первенство Георгиевского района по шахматам, посвящённое Дню шахматиста.

Турнир проходил на очень высоком уровне и собрал большинство число участников. Спортсмены съехались не только из соседних районов, но и соседних республик. Борьба шла серьёзная, результаты распределялись плотно. И тем приятнее итог – первое место заняла команда нашего Кировского района. Буквально на один балл опередили кироначанс своих главных соперников – сборную Георгиевского района.

Всего наша команда выставила десять игроков, пять взрослых и столько же детей. Все проявили

ли себя достаточно хорошо. У взрослых в своей подгруппе из более чем 30 участников шестое место занял Виктор Кравченко. Наиболее удачно выступили дети. Среди девушек старше 15 лет уверенную победу без единого поражения одержала Екатерина Кудряшова. У юношей не старше 13 лет первое место занял Виталий Кристиан. А среди самых юных участников наш Володя Шариков показал четвёртый результат, что тоже внесло свою лепту в общекомандную победу.

Все победители награждены грамотами, медалями и призами. А сборной нашего района вручён кубок.

Александр ШИЯКИН.

За дружную и крепкую семью



В Доме культуры станицы Маринской прошёл праздник для дружных и крепких семей.

Его гостями стали потомственные культработники Владимир и Вера Гуриночевы. У них растут трое детей и, похоже, третье поколение работников культуры. Наталья и Сергей Кацкие, которых можно смело ставить в пример всем желающим создать счастливую семью. Олег и Ольга Ненашевы – у них впереди серебряная свадьба, а в семейном багаже – двое взрослых детей и один внук. Пока. Остановившись на этом просто грех, потому как бабушка должна кому-то передать своё умение вязать, а девушка, мастер на все руки, тоже обязательно научит всему, что умеет, как уже научил сына. Валентина и Владимир Токаревы, которые, как никто, умеют поддержать друг друга, и несчастье, сделавшее главу

семьи инвалидом, только сплотило их.

Была молодая и дружная семья Виноградовых. Владислав и Ольга один раз уже стали родителями и вновь ждут прибавления семейства. А в многодетной семье Суровских растёт пятеро детей. Все активно посещают кружки в Доме культуры. Были Наталья и Григорий Чикановы. Мимо их двора всегда приятно пройти: чистота и красота, цветы и клумбы.

Ну а кто в Маринской не знает большую семью Совершениновых! Она была представлена сразу в двух поколениях. Любовь и Владимир вместе уже 45 лет, воспитали двоих сыновей и помогают растить четверых внуков. А сын Юрий привёл в дом не только жену, но и мамину коллегу: Елена сменила кровь на посту заведующей стационарной библиотекой.

На праздник пришёл свя-

щеник станичного храма Архистратига Михаила отец Сергий Аксименко. Он вручил семьям книги «Школа веры».

Для гостей мы подготовили стол для чаепития и небольшой концерт с участием детского вокального коллектива «Каскад», народного хореографического коллектива «Детство» и театрального кружка «Огоньки». Наша Маринская библиотека подготовила выставку книг о семье и детстве.

Все члены семей от мал до велика участвовали в играх и конкурсах: рисовали, клали, танцевали. За активность всем дарили призы, а женщинам – съё и букеты ромашек. В заключение всем семьям на память подарили наборы для барбекю. Гости ушли весёлые, с хорошим настроением.

Ольга ЖУРБИНОВА,
директор Маринского
ДК.

Покупаем мебель правильно!

В адрес Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю всё чаще обращаются жители различных населённых пунктов. Они жалуются на нарушение срока поставки мебели, заказанной по образцам, и на недостатки мебели, купленной в магазинах. В чём же дело?

Недобросовестные продавцы практикуют доставку мебели не только с нарушением срока, предусмотренного договором, но и доставку по частям: одно или несколько изделий из набора привозят, а доставка остальных растягивается на месяцы. Устранить же выявленные в ходе эксплуатации мебели дефекты или заменить некачественные детали, узлы и изделия, обнаруженные при сборке, становится серьёзной и продолжительной проблемой.

Сам договор, который заключается при приеме заказа на поставку, часто содержит условия, ущемляющие права потребителя.

Управление Роспотребнадзора в рамках своих полномочий привлекает нарушителей к административной ответственности. Однако заставить продавца вернуть деньги, уплаченные за непоставленную или некачественную мебель, способствовать доставке мебели или устранению недостатков можно только в рамках гражданского судопроизводства. Поскольку только суд обладает правом принудительного побуждения, а его решения являются обязательными.

Никто не отменит и такую простую истину: покупатель, помоги себе сам! Как это грамотно сделать и на что обратить внимание?

Прежде чем подписать договор на поставку мебели, внимательно прочтите его. Кроме других данных, в нём должны быть указаны наименование изделия, количество предметов, входящих в комплект, цена, сумма предоплаты, срок поставки и стоимость доставки, обязательства продавца и покупателя.

Покупатель до передачи ему товара вправе отказаться от исполнения договора при условии возмещения продавцу расходов, понесённых в связи с совершенствием действий по выполнению договора.

Если товар передаётся с нарушением условий договора о количестве, ассортименте, комплектности, таре или упаковке товара, покупатель обязан

не позднее 20 дней после получения товара известить продавца об этих нарушениях.

Если нарушается установленный договором срок передачи предварительно оплаченного товара, за каждый день просрочки продавец уплачивает неустойку в размере 0,5 процента от суммы предварительной оплаты товара.

И ещё одно правило. При возникновении любых претензий – нарушение срока поставки, поставка мебели с недостатками, выплата неустойки за нарушение срока поставки – следует обратиться к продавцу с письменным заявлением и потребовать выполнения законных требований или предоставить мотивированный письменный отказ от их выполнения. Если продавец отказывается принимать претензию, направьте её по почте заказным письмом с уведомлением.

Если же ваши законные требования так и не будут удовлетворены, то дальнейшее разрешение спора возможно испосредственно в суде. Кстати, при обращении в суд потребители освобождаются от уплаты государственной пошлины по делам, связанным с нарушением их прав.

В заключение приведу всего один свежий пример. К нам обратилась жительница нашего района, пенсионерка. Она купила мебель в городе Георгиевске. Однако при сборке обнаружилось, что некоторых деталей не хватает. Женщина попыталась решить проблему самостоятельно. «Тяжёлый» между ним и магазином тянулся около года. В конце концов измученная покупательница пришла к нам в территориальный отдел. Вместе мы составили претензию и направили её в магазин города Георгиевска и головное предприятие, расположенное в Ростове-на-Дону. В ближайшее время проблема была решена, покупательница получила недостающие детали.

Диана МАРОЧКИНА,
специалист территориального
отдела Роспотребнадзора

◆ День строителя

Комбинатовский Кулибин, Почётный строитель России Николай Асеев

(Начало на 1-й стр.)

«Конечно, до моего прихода было уже много наработано, – говорит Николай Михайлович. – Но нельзя бесконечно идти по одной и той же наезженной колесе, нужно постоянно добавлять что-то новое, думать, создавать».

Сегодня учебно-курсовый пункт готовит рабочих 12 специальностей. Среди них арматурщик, бетонщик, дробильщик, формовщик железобетонных изделий и конструкций, машины экскаватора, бульдозера и компрессорных установок, обжигальщик стеновых и вяжущих материалов. Последняя появилась уже при Асееве.

Разные специальности требуют разных усилий, да и востребованность у каждой своя. Одна из самых популярных – стропальщик. Только за прошлый год их подготовлено больше ста. Для многих эта профессия является смежной. Так диктует производственная необходимость. На комбинате практически везде используются грузоподъёмные краны, а работать с ними может только обученный человек. Для большей простоты и наглядности инженер задумал разработать углублённый концепт, который можно будет каждому вручить в руки. Только запомнил.

Если подготовка стропальщиков длится 140 часов, то на обучение машиниста крана идут все 800. Неудивительно, что их выпускают не так много. За пять лет профессии крановщика получили около 30 человек. Порядка 300 часов занимают теория. Для лучшего овладения ею прямо в классе стоит макет кабины крановщика мостового крана в натуральную величину. Когда-то это была настоящая кабина, снятая с японского крана. Осталось 500 часов – производственное обучение и практика. Проводят их мастер производственного обучения Андрей Золотарёв.

Андрей Петрович – сам яркий наглядный пример карьерного роста, ставшего возможным благодаря учебно-курсовому пункту. Был он простым слесарем, а после «курса молодого бойца», пройденного под началом инженера, вырос до энергетика.

Вторая и главная истина Николая Асеева – конструирование. Собственно, она-то и определила всю его жизнь. Окончив Ростовский институт инженеров железнодорожного транспорта, он 12 лет отработал в проектном институте. Сегодня его общий стаж превышает сорок лет, из них около 30 он трудится на КПП. Был инженером-конструктором, главным инженером. Предприятие он

знает вдоль и поперёк, начиная карьером и заканчивая недавно созданным кирпичным цехом. На комбинате практически нет такого участка, где не была бы в той или иной степени приложена конструекторская сметка инженера Асеева. Его инженерному гению интересно и доступно всё, от небольших «болванок», позволяющих делать те или иные детали быстро и абсолютно одинаковыми, до формовочной машины и козлового крана. По разработанным им проектам и чертежам на комбинате делают всё необходимое для производства новых изделий, от металлоформ до реконструкции оборудования. Прямо делают быстро, дешёво и сердито. Хотите пример? Пожалуйста!

Когда комбинат начал строить новый цех по производству красного керамического кирпича, Николай Михайлович разработал чертежи на многие технические устройства – линии ленточных конвейеров, приводы конвейеров и многое другое. В результате их не закупали по бешеным ценам и не взяли за тридевять земель, а сделали на комбинате. Огромную дымовую трубу, которая по мысли разработчиков должна была собираться и монтироваться по кусочкам, собрали одним махом, а потом так же единим усилием

с помощью мощного крана эту махину в 25 с половиной тонн подняли и поставили. Чтобы сделать это, пришлось всю конструкцию продумывать заново, дорабатывать, переделывать. Зато получилось гораздо быстрее и дешевле. И лучше! Потому как в первоначальных чертежах разработчиков инженер Асеев нашёл ошибки. Общий же итог – цех был построен и оборудование смонтировано за два с небольшим года – невероятный срок, удививший даже авторов проекта.

Усовершенствования продолжились и после пуска цеха. Например, в нём есть пылесборник. А нормального устройства, чтобы удалять эту пыль было легко и просто, конструкторы не предусмотрели. Пришлось ликвидировать этот пробел. Опять же по предложению Василия Александровича прямо на складе сделали ремонтный участок, где ремонтируют железобетонные крышки с печи обжига. Техническое воплощение, как всегда, взял на себя Николай Асеев. А монтаж в очередной раз обеспечил начальник цеха Александр Турченко.

Для производственной лаборатории комбинатовский Кулибин придумал маленькую бетономешалку, чтобы можно было в лабораторных условиях сделать бетон

любого качества и испытать его. Одна из последних его разработок – приспособление для испытания кирпича на изгиб.

«Безотказный». Можешь задать ему любую задачу, и он обязательно найдёт решение, – говорят об Асееве коллеги. – Прежде всего потому, что сму это интересно. Кроме него, подготовить чертежи никто не может. У него в голове как будто существует трёхмерное изображение любой детали и конструкции, которое он с молекулярной точностью переносит на бумагу. А уже другие специалисты воплощают в металле».

Сам Николай Михайлович считает, что его профессиональная жизнь сложилась на редкость удачно. Она подарила ему возможность заниматься творчеством, а не повторяющейся изо дня в день рутиной. Он уверяет: «Самое большое удовольствие даёт сам процесс творчества, когда идея созревает, крутится в голове. И вдруг оформляется в законченную мысль. Наши замечательные токари, фрезеровщики и другие специалисты воплощают её в жизнь. И когда ты видишь, что твое изобретение работает и приносит пользу, что ты не напрасно думал и мучился, тогда получаешь просто стопроцентное удовлетворение от сделанного».

Оксана ВОРОПАЕВА

Ставрополье – в «тройке» передовиков жатвы-2015

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев провёл в Сочи совещание, посвящённое ходу сельскохозяйственных уборочных работ в 2015 году. В нём приняли участие члены кабинета министров, а также главы крупнейших агропромышленных регионов, в их числе – губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

Сельское хозяйство остаётся одним из основных драйверов развития экономики, – отметил Дмитрий Медведев, открывая совещание. – Поэтому, несмотря на «тяжёлый» бюджет, мы планируем сохранить объём поддержки сельскохозяйственной отрасли в новом финансовом периоде.

Премьер-министр подчеркнул, что к концу июля на субсидирование растениеводства из федерального бюджета было направлено 70 миллиардов рублей.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

Глава Ставрополья предложил расширить возможности для экспорта зерна

На совещании по вопросам уборки зерновых в России, которое прошло в Сочи, губернатор Ставрополья Владимир Владимиров предложил повысить планку стоимости зерна, при достижении которой с производителя взимается экспортная пошлина.

Сегодня она составляет 12 тысяч рублей за тонну. В то же время, со временем прошлой уборки изменились валютные курсы, на 40% выросла себестоимость зерна. Это сокращает возможности селян заработать на экспорте. Поэтому предлагаем повысить планку, при которой взимается пошлина, хотя бы до 15 тысяч рублей за тонну, – сказал глава Ставрополя.

Также губернатор Ставропо-

ль заявил, что в этом году начинают работу ряд новых механизмов господдержки сельхозпроизводителей.

О ходе жатвы в стране доложил Министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачёв. Он отметил, что три региона – Кубань, Ставрополье и Крым – уже полностью завершили уборку.

– Надеюсь, что их пример станет стимулом для других территорий к скорейшему завершению жатвы с высоким результатом, – прокомментировал министр.

Как прозвучало, в целом в стране уже убрано 35 миллионов тонн зерна с урожайностью 34,7 центнера с гектара. По итогам жатвы 2015 года российский урожай может достичь 100 миллионов тонн, – отмечалось на совещании.

Был заслушан ряд руководителей субъектов.

Урожай зерна на Ставрополье составил 8 миллионов 125 тысяч тонн. Это больше прошлогоднего уровня. Огромная благодарность селянам края за результат, – от-

метил Владимир Владимиров в своём выступлении.

Краевой урожай зерна увеличился на 150 тысяч тонн. Средняя урожайность составила 39,2 центнера с гектара, что выше прошлогоднего уровня. В сравнении с прошлым годом, краевая каравай вырос на 150 тысяч тонн. На один процентный пункт увеличилась доля высококачественного продовольственного зерна – сегодня она составляет 81%.

На полях региона ведутся другие сопутствующие работы, подготовка к уборке кукурузы, сахарной свеклы, подсолнечника.

Предполагается, что после уборки кукурузы вес ставропольского каравай может увеличиться до 9 миллионов тонн.

Убрано более 10% площадей, занятых овощами. Прогнозируется, что по культурам открытого грунта урожай составит более 400 тысяч тонн, что намного опережает результат прошлого года. Вместе с тем, ожидается, что более чем на 30% вырастут результаты по тепличным овощам. По про-



тизу, урожай составит свыше 35 тысяч тонн – регион впервые выйдет на полную самообеспеченность этим видом продукции.

Как подчеркнул, Владимир Владимиров, это является прямым следствием политики импортозамещения.

Губернатор сообщил о том, что в крае начата подготовка к севу озимых, которую планируется провести на площади, примерно, 2 миллиона гектаров, это соответствует прошлогоднему значению.

Глава края обозначил ряд про-

блемных вопросов, требующих внимания федерального Правительства. Один из них – наблюдаемый с начала года рост цен на топливо и минеральные удобрения. В период осенне-посевной это может негативно сказаться на объёмах урожая 2016 года и стоимости сельхозпродукции в новом сезоне. Решением проблемы может стать стабилизация отпускных цен для сельхозпроизводителей на время осенне-сенного сезона.

Предложение будет проработано в российском Правительстве.

Молодёжной политикой на Ставрополье может заняться отдельное ведомство

Губернатор Владимир Владимиров заявил о целесообразности выделения отдельной структуры по вопросам молодёжной политики в составе органов исполнительной власти Ставропольского края.

– Мы часто говорим о необходимости более активного вовлечения молодёжи в общественную жизнь, об усилении патриотической работы, о пропаганде здорового образа жизни среди студентов и школьников. Очевидно, что этому направлению надо отдавать больше сил.

64 миллиона рублей на борьбу с саранчой

На общероссийском совещании в Сочи по вопросам уборки зерновых глава Ставрополья сообщил о мерах, предпринимаемых для борьбы с саранчой, зашедшей в край с территории соседних субъектов.

На эти цели направлено более 64 миллионов рублей, совершено более 600 вылетов самолётов. Обработка против вредителя

проведена на площади свыше 25 тысяч гектаров.

– Ситуация в целом взята под контроль. Потери урожая отмечены на площади около 300 гектаров, частичные потери – на 2,5 тысячи гектаров. Это минимальные величины относительно всего размера посевых площадей в крае, на урожай они существенно не повлияют, – сказал Владимир Владимиров.

Малый бизнес – платформа для развития экономики нашей страны

В Думе Ставропольского края прошло заседание «круглого стола», темой которого стало формирование комфортного предпринимательского климата в Ставропольском крае.

В его работе приняли участие депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Рафаэль Марданишин, депутаты краевой Думы Дмитрий Судавцов, Юрий Гонтарь, Виктор Лозовой, Тимофей Богданов, Людмила Кузикова, Игорь Андрющенко, Валерий Чернилов, Сергей Сауткин, Надежда Сучкова, Александр Шарабок, заместитель председателя краевого правительства Андрей Мурга, заместитель председателя Ставропольской городской Думы Виктор Наденин, представители органов местного самоуправления, Торгово-промышленной палаты СК и иных профильных ведомств, а также общественных организаций предпринимателей.

На «круглом столе» были рассмотрены вопросы, связанные с развитием предпринимательства на Ставрополье, необходимостью внесения изменений в краевое и федеральное законодательство, выработаны предложения по поддержке малого и среднего бизнеса в регионе.

Как отметил в своем выступлении первый заместитель председателя Думы края Дмитрий Судавцов, доля малого и среднего бизнеса в экономике нашей страны существо, однако задача по её увеличению поставлена руководством страны. Вице-спикер также подчеркнул, что у Думы уже давно сложились нормальные рабочие отношения с представителями предприни-



мательского сообщества края и Торгово-промышленной палатой Ставрополья, что, безусловно, содействует принятию эффективных мер законодательной поддержки малого и среднего бизнеса. Однако сегодня необходимы определённые шаги и со стороны федерального центра.

И такие меры уже разрабатываются. Об этом участникам мероприятия проинформировал депутат ГДРФ Рафаэль Марданишин, являющийся координатором партийного проекта «ЕДИНАЯ РОССИЯ» под названием «Комфортная правовая среда».

Он отметил, что основная цель заключается в том, чтобы приблизить законодательную власть как федерального, так и регионального уровня к населению.

У проекта есть положительные результаты. По некоторым темам уже внесены изменения в федеральное законодательство: в сфере бухгалтерского учета для субъектов малого и среднего предпринимательства партийным проектом был разработан и внесен законопроект, который уже вступил в законную силу – «О внесении изменений в ФЗ «О бухгалтерском учете».

Законодательство, – отметил депутат. – Мы – представители законодательной власти, хотим, чтобы бизнес почувствовал доверие к государству. И уже сегодня принятые конкретные меры поддержки, в их числе – закон «налоговых каникулах» для ряда предпринимателей. Наша задача – контролировать исполнение. Хотелось бы, чтобы все представители бизнеса знали о тех преференциях, которые предоставляются им государством, – пояснил депутат.

В ходе «круглого стола» своими мнениями по обсуждаемому вопросу поделились Юрий Гонтарь, Тимофей Богданов, Валерий Чернилов, Александр Шарабок и другие парламентарии.

В ходе «круглого стола» свои мнения по обсуждаемому вопросу поделились Юрий Гонтарь, Тимофей Богданов, Валерий Чернилов, Александр Шарабок и другие парламентарии.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

Побалуем семью вкусными соленьями

БАКЛАЖАНЫ В АДЖИКЕ

Ингредиенты: 1,5 кг спелых помидор, 2 небольших горьких перца, 1 кг баклажан, 1 кг разноцветного сладкого перца, 1 крупная головка чеснока, 1 чайная ложка уксусной эссенции, 1,5 ст. ложки соли, 100 г сахара, 75-80 г растительного масла.

Помидоры и горький перец пропустить через мясорубку, поставить на огонь. Как закипит, добавить баклажаны, разрезанные в длину на 3-4 части, и перец, разрезанный на половинки и полукольцами толщиной примерно 1,5 см. Положить соль, сахар, кипятить 5 минут. Добавить мелко нарезанный чеснок и укроп, кипятить еще 5 минут. Добавить масло и эссенцию. Кипятить 1 минуту, уложить в стерилизованные банки и закатать.

КАБАЧКИ С ЧЕСНОКОМ

Ингредиенты: кабачки - 1,3 кг, соль - 50-60 г, вода - 1 л, зелень укропа - 90 г, зелень сельдерея - 30 г, корень хрена - 15 г, перец красный - 1 шт, чеснок - 3-5 зубчиков.

У кабачков длиной не более 15 см и диаметром 4-5 см срежьте плодоножки.

Для рассола в кипящей воде растворите соль, кипятите 1-2 минуты, процедите. Рассол охладите.

В трехлитровую банку уложите 1/3 пряностей, кабачки, затем еще 1/3 пряностей, снова кабачки. Сверху уложите оставшиеся пряности. Банки с кабачками залейте рассолом, выдерживайте 8-10 суток, а затем долейте рассол до верха горлышика. Закройте банки полиэтиленовыми крышками. Храните в прохладном месте.

БАКЛАЖАНЫ В ТОМАТЕ

Ингредиенты: баклажаны - 5 кг, помидоры - 3,5 кг, сахар - 70 г, масло растительное - 80 г, чеснок - 50 г, соль - 150 г, зелень эстрагона, укроп - по вкусу.

Спелые помидоры протрите через сито, добавьте сахар, растительное масло и прогревайте томатную массу 15 минут. Добавьте мелко рубленый чеснок, соль, прогревайте еще 5 минут на слабом огне. Мелкие баклажаны, отрезав кончики, бланируйте 4-5 минут, затем сразу укладывайте в подготовленные банки слоями, чередуя с зеленью эстрагона и зонтиками укропа. Залейте кипящим томатным соусом и в каждую банку добавьте по 1 чайной ложке уксусной эссенции.

◆ Овощное лето

Запеканка

Ингредиенты: 300 г куриного филе; 600 г кабачков; 100 г белого хлеба; 2 яйца; 2 зубчика чеснока; 2 столовые ложки крахмала; 2 столовые ложки майонеза.

Если кабачки молоденькие, то чистить от кожицы не нужно, если же кожица успела загрубеть, то ее лучше срезать. Можно кабачки натереть на крупной терке или пропустить через мясорубку - на вкус это не отразится. Но в любом случае кабачковую массу нужно отжать от лишнего сока, иначе запеканка получится влажной. Пропустить через мясорубку куриное мясо, лук, чеснок, хлеб, размоченный в молоке. Всё смешать, добавить

АХ, ЭТИ КАБАЧКИ!

кабачки, яйца, майонез, специи и приправы, посолить по вкусу. Всыпать крахмал и хорошо перемешать. Форму для запекания смазать маслом, вылить смесь, разровнять. Запекать 50 минут при 180 градусах. Незадолго до готовности можно смазать верх запеканки сметаной и посыпать тертым сыром.

Суп-пюре

Ингредиенты: 2 кабачка, 600 мл бульона, 1 лук, 3 зубчика чеснока, 1 стакан натурального йогурта, 3 веточки мяты, 10 ломтиков белого хлеба, 100 г твердого сыра, 1 яйцо, 2 столовые ложки молока, 3 столовые ложки растительного масла, перец и соль.

Кабачки порезать кубиками, лук мелко нарубить, чеснок пропустить через пресс, свежую мяту мелко нарубить. Твердый сыр натереть на мелкой терке, а затем смешать его с яйцом и молоком. Ломтики хлеба порезать на кубики, смазать их яично-сырной смесью и запечь в течение 5-7 минут. Тем временем обжарить на масле лук и чеснок, затем добавить кабачки и жарить их до готовности. Добавить овощной бульон, мяту и варить 2-3 минуты. Остывший суп измельчить при помощи блендера до состояния пюре, посолить и попечить по вкусу, и подавать с сухариками-крутонаами.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КИРОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 августа 2015 г.

г. Новопавловск № 267/662

15 час. 00 мин.

О снятии с регистрации кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края, выдвинутого избирательным объединением Кировским местным отделением Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Супрунова Андрея Ивановича

Рассмотрев заявление кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края Супрунова Андрея Ивановича, выдвинутого избирательным объединением Кировским местным отделением Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 03 августа 2015 года о снятии своей кандидатуры с регистрации, в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Кировского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Снять с регистрации кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края Супрунова Андрея Ивановича, выдвинутого избирательным объединением Кировским местным отделением

Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

2. Направить в Кировское отделение № 5231 Сберегательного банка Российской Федерации копию настоящего постановления о прекращении финансовых операций по специальному избирательному счету, открытому кандидатом в депутаты Совета депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края Супруновым Андреем Ивановичем.

3. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на информационном стенде территориальной избирательной комиссии Кировского района и опубликовать в газете «Голос времени».

4. Направить копию настоящего постановления Супрунову Андрею Ивановичу.

Президент Г.П. АВАНЕСОВА.
Секретарь М-Т.З. МАГОМЕДОВ.

(06.469)

ОКНА БЕРТА

ОТМЕНЯЕМ правила и ДОГОВОРИМСЯ с каждым

СУПЕРАКЦИЯ

Приходите, торг уместен !

Каждому покупателю

моющие средства + ПОДАРОК

Срок действия акции с 01.08.2015г по 31.08.2015г.
Подробности проведения акции можно узнать в офисах продаж компании "Окна БЕРТА" или на официальном сайте окна-берта.рф

8 (928) 963 73 53

Новопавловск, ул. Курская, 116

Качественная УКЛАДКА АСФАЛЬТА, подготовка основания, установка бордюров. 8-989-993-55-11 Александр

Срочно требуется водитель на погрузчик.
Телефоны: 8-928-951-51-59; 8-909-721-93-38

ООО «Конезавод»
на постоянную работу требуются
ТАБУНЩИК-ПАСТУХ, ТРАКТОРИСТ.
Жилье предоставляется. Тел.: 8-928-699-25-75

ПЕЧИ, КАМИНЫ, РЕМОНТ. Фасадные и внутренние отделочные работы. Сварочные работы. Тел.: 8-968-278-30-22

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-075-00-94
Св-во. 304071617300111, ИНН 071607673500

ОТДЫХ НА МОРЕ
п. Агой (Туапсе). Тел. 8-961-450-80-29
www.maf-iya.ru Турфирма М.А.Ф. Свидетельство № 0033568

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ. Подготовка основания.
Установка бордюров. Тел: 8-928-362-67-72

ПАМЯТНИКИ
гранит, мрамор, крошка
изготовление, доставка,
реставрация, установка
ст. Солдатская, ул. Евгейченко, 4.
Тел.: 8-928-077-63-74, 8-967-423-77-43.
Сайт: VIPMESTO.COM (3-5, № 380)

Продается
Однокомнатные квартиры
в г. Ставрополе (Ю/з-р-и, 204-й к-л)
Скидки, рассрочка.
При наличном расчете
скидка 3000 руб. с 1 кв.м.
Телефоны: 8-968-267-84-72;
8-962-4-433-155 (2-1, № 440)

НЕБОЛЬШОЙ ДОМ
в Новопавловске, имеются
кухня, хозяйственный, подвал.
участок 6 соток. Район гимназии.
Тел.: 8-988-676-30-16 (3-10, № 433)

12 августа с 10⁰⁰ до 11⁰⁰
в ДК им. Романько
(г. Новопавловск, пл. Ленина)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
(Россия, Швейцария, Дания)
цифровые, заушные
Цена: от 6000 до 14000 руб.
Батарейки, аккумуляторы, шнуры.
Товар сертифицирован Гарантия.
Скидки пенсионерам.

Вызов специалиста на дом
по телефону 8-963-888-49-99
Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДАКА породы «Ломан-Браун»
мясо-личного направления(незаменимая несука на лицо, 320 лиц год, окрас красный),
бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-324-56-63; 8-(879-51)-36-4-19
ИП Руденко Г.В., с. № 310262526700031 (1-7, № 440)

ТЕПЛО ОКНО
зимой тепло, летом прохладно
www.teplookno.com
официальный дилер
СВЕТОЧ инновационные технологии

г. Новопавловск, ул. Кирова 45
тел. 8(962) 005-15-50, 8(87938) 5-11-51
bra-nataliya@yandex.ru

Хотите стать дилером?
8(928) 301-15-37

(1-7, № 440)

Погода
9 августа (воскресенье):
ночью +18°, днем +32°, ясно, без осадков.
Атмосферное давление - 735 мм.рт.ст., ветер восточный

• умеренный - 7 м/с.
10 августа (понедельник):
ночью +19°, днем +34°, ясно, без осадков.
Атмосферное давление - 732 мм.рт.ст., ветер восточный

умеренный - 7 м/с.
11 августа (вторник):
ночью +21°, днем +35°, ясно, без осадков.
Атмосферное давление - 732 мм.рт.ст., ветер восточный

умеренный - 6 м/с.
12 августа (среда):
ночью +24°, днем +36°, ясно, без осадков.
Атмосферное давление - 732 мм.рт.ст., ветер восточный - 8 м/с.

+18°, днем +32°, ясно, без осадков.
Атмосферное давление - 735 мм.рт.ст., ветер восточный

умеренный - 7 м/с.

10 августа (понедельник):
ночью +19°, днем +34°, ясно, без осадков.
Атмосферное давление - 732 мм.рт.ст., ветер восточный

умеренный - 7 м/с.

11 августа (вторник):
ночью +21°, днем +35°, ясно, без осадков.
Атмосферное давление - 732 мм.рт.ст., ветер восточный

умеренный - 6 м/с.
12 августа (среда):
ночью +24°, днем +36°, ясно, без осадков.
Атмосферное давление - 732 мм.рт.ст., ветер восточный - 8 м/с.